
Do you believe Tennessee consumers 
should pay applicable local and state 
sales taxes on their out-ofstate online 

purchases?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes No Total
18-29		  50.00% 50.00% 2
30-49		  25.00% 75.00% 32
50-65		  31.11% 68.89% 135
65+		  44.44% 55.56% 243
Total		  38.59% (159) 61.41% (253) 41

By District
1 		  28.00% 72.00% 25
2 		  33.33% 66.67% 48
3 		  48.94% 51.06% 47
4 		  43.08% 56.92% 65
5 		  30.95% 69.05% 42
6 		  46.51% 53.49% 43
7 		  33.33% 66.67% 45
8 		  39.22% 60.78% 51
9 		  36.96% 63.04% 46
Total 		  38.59% (159) 61.41% (253) 412
By Gender 
Unknown 25.00% 75.00% 12
Female 	 42.65% 57.35% 204
Male 		  35.20% 64.80% 196
Total 		  38.59% (159) 61.41% (253) 412

YES
38.59%
NO
61.41%

Survey conducted May 9, 2013.


